
Volkswagen kommer att visa upp sin nya Touareg som har Sverigepremiär i samband med 
Strömsholmstävlingen. Missa inte det och möjligheten att få följa med på en tur på ”vippen”. 

På showbanan händer det spännande saker från fredag lunch och under hela helgen.

I Gula ridhuset har ett tiotal konstnärer med hästen som tema en utställning – missa inte 
den. Du tar dig enkelt fram och tillbaka mellan tävlingsområdet och stallområdet med vår 
shuttleservice. På lördagen och söndagen fi nns det även möjlighet att ta sig fram och tillbaka 
med häst och vagn.

Strömsholm slott ordnar en speciell visning för barnen under lördag och söndag, vem vet 
kanske slottsspöket visar sig?

Under helgen avgörs även SM i hovslageri, tävlingen avgörs i ridhuset vi regionhästsjukhuset. 
Gör gärna ett besök där och heja fram Sveriges skickligaste hovslagare!  

Nationaldagen fi rar vi självklart lite extra med Kolbäcks musikkår och nationaldagstal på 
Slottsbanan kl 11.00. 

Som du märker bjuds det på en fullmatad helg på Strömsholm.
För senaste information är du alltid välkommen att besöka tävlingens hemsida www.stroms-
holmstavlingen.se!

Varmt välkommen!

Marcus Lundholm
Tävlingsledare
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Nu är det dags!

Nedräkningen har defi nitivt börjat inför årets upplaga av 
Strömsholmstävlingen. 
Det byggs, klipps, skrivs och förbereds på alla tänkbara håll 
inför första start på torsdag.

Med både namnkunniga och välfyllda startfält hälsar vi alla; 
ryttare, hästar, sponsorer, publik och funktionärer varmt 
välkomna till Sveriges enda tävling som kombinerar dressyr, 
fälttävlan och hoppning på nationell nivå. För dig som är ex-
tra intresserad av fälttävlans terrängmoment vill vi påminna 
om att första start är kl 16.30 på fredag. 

På utställarområdet fi nns en rad intressanta utställare med 
det mesta för dig och din häst. För hungriga magar fi nns det 
restaurangtält både vid tävlingsbanan och på utställarområ-
det.
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I förra veckan var det fi lminspelning här på Strömsholm. Det är 
eninformationsfi lm om Hippologutbildningen som fi lmades på 
plats.

Strömsholmstävlingen 3-6 juni, 
tävlingen som har något för alla
Det är med stor stolthet och glädje vi nu ser tävlingsplatsen, 
kanske Sveriges vackraste, ta form.

Strömsholmstävlingen har verkligen något för alla. Tävlingsmäs-
sigt har vi fyra välfyllda dagar där först ut på plan är:

DRESSYREN
Torsdag:  07.30 FEI:s Prix S:t George
  12.00 Young Rider, Kval 1
  15.30 Junior rundan, Kval 1

Fredag: 07.30 FEI:s Intermediaire I
  11.00 FEI:s Grand Prix
  15.30 Junior rundan, Kval 2

Lördag: 07.30 Young Rider, Kval 2
  11.00 Ponny Dressyr
  15.00 FEI:s Grand Prix Special
  17.30 Svår B:1

Söndag: 08.30 Final Young Rider
  10.30 Ponny Dressyr, Kür
  13.30 FEI:s Frand Prix Kür
  16.00 Final Junior rundan

FÄLTTÄVLAN
Torsdag: 14.00 Dressyr, Åbanan
Fredag: 10.30 Hoppning, Slottsbanan
  16.30 Terrängprov, Österängen

HOPPNING
Torsdag: 11.00 1.20, förklass allsvenskan
   1.30, förklass allsvenskan
  16.00 1.40, förklass allsvenskan

Fredag: 09.00 1,25, junior + young rider
  10.30 Fälttävlans hoppmoment
  12.30 1,40, Kval 7 års + allsvenskan
  14.30 1,50, kval till stora Grand Prix
  16.30 1,40, kval till Lilla Grand Prix

Lördag: 08.00 Förklass Ponnyallsvenskan
  10.30 ATG Ridsportallsvenskan
  12.30 1,40 Final 7-åringar
  14.00 ATG Ridsportallsvenskan omg 2
  16.00 1,45 Consolation
  18.00 1,35 Concolation

Söndag: 09.00 AGria Ponny allsvenskan
  12.00 1,40 Lilla grand Prix
  14.00 Agria Ponny allsvenskan omg 2
  16.00 1,50-1,55 Stora grand Prix

Samtliga tider är ca-tider.
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Mat, är  något som är viktigt när man tittar på tävlingar en 
hel dag, eller fl era. På tävlingsområdet fi nns två större res-
taurangtält, det ena på långsidan vid hoppbanan och det 
andra på utställarområdet. De öppnar vid 10-tiden varje dag 
och här kan du få varm mat såväl som smörgås, kaffe, läsk, 
ett glas vin/öl m m. 
Dessutom fi nns det två stycken kiosker där det fi nns smörgå-
sar, kaffe, bullar, godis m m. Båda dessa fi nns invid hoppba-
nan.
Glass är gott när solen skiner och det är varmt. Vår egen 
glassleverantör kommer från Sörfennsta gårdsmejeri och säl-
jer egenproducerad kulglass. 
Godis är gott, förutom det utbud som fi nns i kioskerna fi nns 
remmar mm att köpa i passagen mot utstälalrområdet.
Popcorn m m hittar du precis i början av utställarområdet.

Vill du göra klimatsmarta matval? Passa på att fråga bonden 
direkt. Vid restaurangtältet på utställarområdet hittar du LRF 
och ett antal lokala bönder som gärna diskuterar mat (även 
markfrågor och annat inom de gröna näringarna) med dig. De 
har även lokal/närproducerade produkter till försäljning.

När magen är full kan sinnet få sitt;

KONSTUTSTÄLLNING I GULA RIDHUSET - 
HÄSTEN I KONSTEN
Återigen har vi möjlighet att bjuda våra besökare möjligheten 
att se hästar i något annorlunda form och format.
Totalt nio st konstnärer visar sina alster, fotografi , målning 
och skulptur i Gula Ridhuset på stallplan.
Du tar dig enkelt dit med våra kostnadsfria shuttlebilar som 
går hela dagen.
Konstutställningen har öppet: fred-sönd 11-15

HÄST & VAGN
Under lördag och söndag fi nns möjlighet att åka häst och 
vagn mellan tävlingsområdet och konstutställningen, ca 11-
15. (utan kostnad) Hållplatsen fi nns vid entrén i muren (mel-
lan hopp och dressyrbanan). Ta chansen och slå två fl ugor i 
en smäll, åka hästskjuts och se konstutställning på samma 
gång!

När sinnet fått sitt kanske lite shopping ligger högt på önske-
listan. På vårt utställarområde hittar du det mesta för både 
dig själv och din häst. Allt från hästtransport till kläder för ryt-
tare och häst, lite bling-bling går nog också att hitta.
Utställarlista och karta över området hittar du på sista sidan.

Förutom det rent sportsliga fi nns det en mängd andra 
saker som händer;

Linda Heed & Royne 

Zetterman kommer.

Kommer du?

Jan Brink & Susan-
ne Gielen kommer.

Kommer du?

Royne 
Royne 
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FÖR FAMILJEN OCH DE MINDRE BARNEN
har vi showbanan med fullt program i dagarna tre:

Fredag:  14.30 Galopphästar från Strömsholm
  14.45 Akademisk Ridkonst - Carina Branderup
  15.00 Clinic, Working Equitation

Lördag: 10.45-12.00 Clinic, Working Equitation
  12.00 Hästen som hoppar hopprep
  12.10 Voltige - Hallsta RK
  12.20 Örebro/Linde Travskola
  12.30 Galopphästar från Strömsholm
  12.45 Akademisk Ridkonst - Carina Branderup
  12.50 Körning, enbet och par
  13.00- 14.00 Riddare från Celeres Nordica
  14.00 - 15.00 Clinic, Working Equitation

Söndag:  10.45-12.00 Clinic, Working Equitation
  12.00 Bocksjöns Ponnyriddare
  12.10 Örebro/Linde Travskola
  12.20 Akademisk Ridkonst - Carina Branderup
  12.30 Galopphästar från Strömsholm
  12.40 Gymkana från Baståsens RK
  12.50 Voltige - Hallsta RK
  13.05 Körning, enbet och par
  13.15 -14.00 Riddare från Celeres Nordica
  14.00 - 15.30 Clinic, Working Equitation

Dessutom pågår en kaninhoppning på egen bana intill showba-
nan lördag och söndag med start kl. 09.00.

Börjar det spritta lite i benen på de små så fi nns lekplatsen med 
hoppborg m m alldeles intill showbanan.

De lite modigare kanske vågar sig på årets nyhet;
EN SPÄNNANDE VISNING FÖR BARNEN AV STRÖMSHOLMS 
SLOTT som sker lördag kl 13.00. Vem vet vad man får se?

För dig som är lite större fi nns utställningen KUNGLIGA BRÖLLOP 
att titta på.

PREMIÄRVISNING AV NYA VW TOUAREG
Under Strömsholmstävlingen kommer den som vill/törs att kunna 
prova nya Touaregs egenskaper på ett alldeles speciellt sätt, vi 
säger inte hur bara att det är ett måste för den som är intresse-
rad av hästkrafter (framförallt bilar) i någon form. I närheten av 
showbanan, det går inte att missa!

Niklas Arvidsson & 

Lotta Schulz kommer.

Kommer du?

Ulla Håkansson 

& Pether M
arkne 

kommer.

Kommer d
u?
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AFTER RIDE
Fredag em, start 16.30, i samband med dagens sista klass på 
hoppbanan, är det After Ride i restaurangtältet.  
Specialerbjudande från restauratören: 
Bakad potatis med läcker röra, sallad och ett glas vin/en öl 
för 100:-. (alkoholfritt alternativ 80:-).
Livs levande musik av kvällens trubadur. Pågår till klassens 
slut.

RYTTARFEST
Blir det lördag kväll med start kl 19.00 i Knytpunkten.
Biljetter säljes i sekretariatet, ryttarservice, RS infotält, res-
taurangtältet och Knytpunkten.

Pris: 250:- 

I priset ingår entré och en kalasgod grillbuffé, kaffe & kaka.
Baren har öppet hela kvällen.
En trubadur roar oss och tävlingens egen DJ spelar den musik 
vi vill höra.

Är du intresserad av avel är lördag dagen för dig. Då har 
ASVH’s RIKSUTSTÄLLNING 
med de fi naste/högst bedömda stona.
 08.30 Grundomgång på Åbanan
 13.30 Final på Grand Prix banan (dressyrbanan)

Mind Control - Hur du får människor att göra det du vill 
att de ska göra!
Är titeln på fredagens spännande föreläsning i Knytpunkten. 
Den är ett samarbete med RIX FM. Frukosten står framdukad 
från 07.30 och föreläsningen börjar 08.00. Fri entré men an-
mälan till info@stromsholm.com behövs.

Som du ser har vi något för alla. Ska du hinna med allt får du 
verkligen ligga i.
Hoppas vi ses någon av dagarna.
Samtliga tider är cirka tider. Förskjutningar kan komma att 
ske. 
Senaste nytt hittar du alltid på www.stromsholmstavlingen.se

Alla 300 ryttare, 400 hästar, och 500 funktionärer 
hälsar dig

Varmt Välkommen till Sveriges vackraste tävlings-
plats

Vi ska göra allt vi kan för att du ska få en trevlig 
och spännande helg här hos oss!

Anna Hassö & Johan 

Lundin kommer.

Kommer du?

Hannes Melin & 

Katrin Norling 

kommer.

Kommer du?
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1 Agria
2 ATG
2A Plastic Wonder
3 Krafft
4 Mälarenergi
5 Strömsholmsbilen, Horsemaster
6 2 Remmare
7 Strömsbergs Gård
8 Leksandsbröd /finity
9 Stornäs Sadlemakeri
10 LRF
11 Hallstahammars Kommun
12 Gimmex
13 Leksandsbröd
14 Popcorn /Åkervalls tivoliservice
15 Grand Prix
16 Skara Hästsport
17 Skara Hästsport
18 Top Rider
19 Memira
20 Exclusive
21 Nynäs Gård Rid Jakt & Fritid
22 Åsandby Häst & Ridsport
23 Droska
24 Santa Cruz of Scandinavia
25 Österbo Hästgård
26 Folkpartiet Västmanland
27 The Phonehouse
28 Västmanlands hästtransportcent
29 Flyinge Hästsport Outlet
30 Pol-Horse
31 Modern Horse
32 Equi Performance Sweden AB
33 Vidilab
34 Safety Systems
35 Termo Bar
36 Kings Saddlery
37 Gela’s Ridsport
38 Västerås Hästtransportcenter
39 Trailerimport i Norden AB
39a Luc of Sweden
40 Horse International
41 Boda Hästsport
42 Petex i Borås AB
43 Fixa Brodyr
44 Jesper Ordell Vetfoder
45 Hamre Ridsport
46 Back on Track
47 DjurMagazinet
48 Lapab/Polaris Scandinavia
49 Alfab Service AB
 
B1 Tidningen Ridsport
S1 Kiosk 
S2 Best Western
S3 Volkswagen
S4 Glass/Sörfennsta Lantbruk
S5 Strömsholms infotält
S6 Laxå Bruk
S7 ATG Hästklinikerna



Det händer på Strömsholm 2010

Juni
3-6  Strömsholmstävlingen
4  Mind Control - Föreläsning Knytpunkten
4-6  Konstutställning - Gula Ridhuset
13  Grand National - Galopp
Juli
31-2 aug ISES Forskningskonferens
Augusti
19-22  SM dressyr, Juniorer, Young Rider, Seniorer
September
24-26  Regional unghästhopping
Oktober
8-10  Elithoppning
18  Clinic Rolf-Göran Bengtsson
19  Tränarutbildn. med Rolf-Göran Bengtsson
November
12-14  SM ponnyhoppning
December
13  Luciashow

Ridskolan Strömsholms Nyhetsbrev

Ridsportens Hus
734 94 Strömsholm
Sverige
Ansvarig utgivare:
Marie Svensson

Telefon: 070-191 05 59
Fax: 0220-451 12
e-post: RS@stromsholm.com

För att avsluta prenumationen skicka e-post till:
RS@stromsholm.com och skriv avsluta prenumation 
nyhetsbrev i ämnesraden

www.stromsholm.com
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